

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
7月15日
星期一
甲辰年六月初十

陕西一级报纸
总第11034期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



在新征程上谱写改革开放新篇章

(详见二版)

以科学方法论推进全面深化改革伟大实践

——新思想引领新时代改革开放述评之六

(详见三版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起
VOLVO 地址：宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话：0917-3987777

创造发展机遇 促进共同繁荣

——中共二十届三中全会牵动世界目光

新华社记者

“人类的未来很大程度上取决于中国。”7月4日，联合国秘书长古特雷斯在哈萨克斯坦阿斯塔纳同国家主席习近平会见时说。

今日之中国，与世界紧密相连、深度融合。即将召开的中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议举世瞩目，成为世界观察新时代中国推动高质量发展和高水平开放的重要窗口。

国际社会普遍认为，中共二十届三中全会对进一步全面深化改革、为推进中国式现代化擘画蓝图具有重要深远意义，将给变幻交织的世界注入宝贵确定性，创造更多

发展机遇，为促进人类共同发展繁荣注入更多中国动力。

中国全面深化改革的决心、深度、广度前所未有

“近年中国最受期待的会议之一。”美国战略与国际问题研究中心在其7月下旬一场研讨会预告中，这样谈到即将召开的中共二十届三中全会。

彭博社发表题为《为什么中国的三中全会对全球投资者很重要》的文章指出：“在中国定期举行的会议中，三中全会因其对世界第二大经济体

的潜在影响而显得格外突出。”

英国广播公司网站报道，三中全会在中共历史上具有特殊意义。改革开放以来，历届三中全会聚焦经济改革，往往对中国的发展起到重要作用。三中全会往往承载着制定出台重大经济改革政策的预期。

随着中共二十届三中全会临近，国际舆论对这次会议的关注度持续升温。接受新华社记者采访的国际人士普遍预期，中共二十届三中全会将展现中国继续推进改革开放的坚定决心，开启中国式现代化的时代新篇。

“三中全会总是非常重要，因为

它规划中国的未来发展。”德国黑森州欧洲及国际事务司前司长、中国问题专家米夏埃尔·博尔希曼(中文名：博喜文)说，“当今世界形势并不稳定，中国经济也面临挑战，这次会议对于中国乃至全球发展具有重要意义。”

今年以来，他多次同造访欧洲的中国商务代表团交流，对中国企业的创新活力和积极进取印象深刻。博喜文认为，中国式现代化与过去几个世纪的西方现代化进程不同，“中国政府对这个拥有如此多人口、如此巨大的国家发展经济充满责任感，总是在想方设法让国家经济能适应未来挑战。”(下转第三版)

第四批陕西省制造业单项冠军示范企业名单公布

我市六户企业上榜

本报讯(记者 王怀宇)近日，省工信厅公布了第四批陕西省制造业单项冠军示范企业名单，我市6户企业上榜。截至目前，全市省级制造业单项冠军企业达到22户。

此次入选的省级制造业单项冠军企业中，宝鸡合力叉车有限公司新研发的系列新能源叉车使用成本低、续航持久、节能环保，不仅畅销全国，还出口到欧美、中亚等地；陕铜有限责任公司研发生产的磷铜合金产品，国内市场占有率达85%以上，基本替代了进口产品；陕西凌云电器集团有限公司以科技创新引领产业创新，研发的多个产品填补了国内空白；陕西宝成航空仪表有限责任公司坚持“绿色、低碳、安全、节能”发展理念，成为航空工业机载首家绿色航空工业(行业级)企业，被中国航空工业集团授予金牌供应商称号；陕西银河消防科技装备股份有限公司致力于技术创新，成为全国消防产品品种最多的公司，产品国内市场占有率达10%以上；宝鸡市嘉诚稀有金属材料有限公司先后研发了系列中间合金产品30余种，其中多个产品实现了进口替代。

单项冠军企业是制造业创新发展的基石，也是制造业竞争力的重要体现。今年以来，我市聚焦制造业高质量发展，认真落实《宝鸡市优质企业培育计划》，全力支持企业加大技术创新力度，在各自领域做大做强，拥有领先同行的实力。上述企业上榜，正是这项工作成效的体现。

本版责编：邓亚金 美编：朱振涛 校对：张琼

本报讯(记者 杨鹤)日前，从宝石机械传来喜讯，今年上半年，宝石机械累计实现营业收入为全年目标的51.95%，完成工业总产值为全年指标的51%，实现净利润为全年预算的57.48%，主要经营业绩指标均实现“双过半”，为全年的稳健发展和持续增长奠定了坚实基础。

今年以来，宝石机械以加快推进服务型制造转型为契机，在担当国家能源保供主力军的同时，全力保障重大项目运行，积极开拓海内外服务类高端市场。今年上半年，该公司研制的万米自动化钻机、海洋工程长期系泊缆等高端产品相继进入国内外市场，国内首套全液压风电钻探系统、1280千瓦钻井储能系统、碱性水电解制氢系统等项目顺利投运，高附加值“硬核”产品赢得了市场赞誉。与此同时，万米智能钻机研制有序推进，超长不旋转钢

宝石机械“制造+服务”双轮驱动

主要经营指标均实现“双过半”

丝绳研制成功，国内首套搭载35兆帕控制装置的140兆帕防喷器调试成功，新质生产力不断增强。

同时，该公司已在全球范围内建立多个“制造+服务”站点，业务范围涵盖全球主要产油国。海外服务类业态已从设备检修、技术支持等基础服务扩展至设备整体大修及再认证等高端服务；国内服务更是提质增效，为12000米特深井自动化钻机作业现场提供24小时维保服务，助力塔科1井创下全球最快万米钻探纪录。“制造+服务”的双轮驱动模式，正成为企业发展的强大引擎。



钻机在实验井场进行组装实验

当好排头兵 宝鸡制造业在行动

晒一晒，比一比，看看谁家干得好——

县区(园区)一周工作亮点扫描

本报记者 都亚敏整理

县区(园区)	工作亮点
岐山县	●近日，岐山县招商小分队赴江苏、安徽、湖南开展精准招商活动，实地考察企业、拜访对接商会、洽谈合作项目，与南京拓恒科技有限公司签订总投资10亿元的拓恒无人机制造及云恒集成电路制造应用基地项目。
扶风县	●近日，扶风县实施紧缺型高层次人才引进“百人计划”，持续开展“一把手”进高校活动，与10所高等院校和科研机构合作，以产聚才、以商引才、以才兴业。截至目前，引进博士研究生12名、高校专家顾问70余名、专业技能人才84人。
眉县	●7月8日至11日，眉县招商小分队赴江苏、山东开展招商活动，先后前往江苏吉麦新能源车业有限公司、临沂广亚铝业有限公司等企业实地考察。 ●7月13日，陕西鑫众智联玻璃生产线建成投产仪式在眉县砖机产业园举行。
千阳县	●7月11日，千阳县举行畜产养殖类招商引资项目集中签约活动，3个畜牧类项目签约落地，计划总投资4100万元。
陇县	●近日，陇县南大街排水防涝工程开工建设，计划沿线敷设雨水管道1445米、污水管道643米，对供水、供热、供气、路灯照明设施进行升级改造，预计12月底完工。
凤县	●近日，凤县银昆高速岩湾康养中心建设项目进展顺利，项目1号楼主体已建成，2号楼正在进行基础建设。项目建成后，可提供养老床位140张，配套相关医疗康养设施，预计新增就业岗位100余个，年营业收入2400万元，实现利税480万元。
太白县	●太白县持续推进河长制工作保护水生态安全，全县8名县级、30名镇级、64名河段河长和102名村级巡查员及6名专职巡查员五级河(湖)长守护在河湖“最前哨”，县、镇级河长共开展巡河400余次，发现问题已全部整治。
金台区	●日前，省工信厅公布了第四批陕西省制造业单项冠军示范企业名单，宝鸡合力叉车有限公司成功入选。截至目前，金台区共培育省级制造业单项冠军示范企业2户、国家级制造业单项冠军示范企业1户。 ●近日，金台区农业农村局对全区奶畜牧开展“两病”集中抽检工作，进一步强化养殖主体食品安全责任和疫病防控意识。 ●近日，金台区开展了“信易贷”平台注册推广工作，为更多的中小微企业解决难点、堵点问题，推动经济社会高质量发展。

县区(园区)	工作亮点
渭滨区	●近日，渭滨辖区企业陕西烽火宏声科技有限责任公司凭借在“特殊作业环境噪声声场防控防护防治创新技术与应用”项目上的突出贡献，荣获国家科学技术进步奖二等奖。
麟游县	●7月10日，总投资4160万元的麟游经开区全域集中供热项目1至4号换热站完成验收。 ●近日，麟游县崔木煤矿智能化矿井建设工作顺利通过市发改委初评评估，标志着崔木煤矿智能化矿井建设达到B类智能化矿井条件。
陈仓区	●日前，陕西省秦创原创新驱动平台建设领导小组公布了秦创原创新驱动平台建设典型案例入选名单，位于陈仓区的宝鸡瑞熙钛业有限公司的经验做法成功入选秦创原创新驱动平台建设企业培育类典型案例。
凤翔区	●近日，凤翔区东风水库灌区续建配套与节水改造项目进展顺利，目前已完成改造自流干渠输水涵洞2.12km，建设矩形钢筋混凝土输水渠2.11km，安装泵站机电设备6台(套)，恢复改善渠道3.68km，其余项目正在加快建设。
宝鸡高新区	●7月9日，宝鸡高新区举行“钦好办”政务服务助力“园区事区内办 商圈事圈中结”活动，设立首批“钦好办”服务站，选定了企业注册登记等方面的33项下沉服务事项，并组建3支帮办代办小分队，为企业群众提供一站式政务服务。 ●近日，宝鸡高新区政府采购电子卖场正式上线运行，实现了省、市、区三级互联互通、信息共享，降低了采购成本，缩短了采购时间，提高了采购效率和透明度。
蔡家坡经开区	●在7月8日至11日举行的2024 EC-PAC 全国新能源商用车性能评价赛上，陕汽商用车旗下的智云S300新能源轻卡荣获4.5吨组“动力优胜奖”，这是智云S300继今年4月份在第七届中国新能源商用车产业大会上获得“2023年最具潜力车型奖”之后，获得的又一殊荣。
蟠龙高新区	●7月10日至12日，蟠龙高新区招商小分队赴长三角地区参观考察输配电企业，对接输配电产业园项目。
宝鸡港务区	●近日，中化学建设投资集团有限公司一行四人到宝鸡港务区洽谈在宝投资建设全国钾肥(宝鸡)集散分拨中心项目。双方就项目方案进行讨论，就西部陆海新通道(化肥)骨干流通走廊建设深入交流，为宝鸡现代流通战略支点城市建设提供项目支撑。